



- 学会概况
- 领导活动
- 学会要闻
- 通知公告
- 中央关注
- 两界热点
- 讲话文件
- 党群工作
- 部室风采
- 双百活动
- 会员工作
- 组织研究
- 社团管理
- 部级课题
- 十大专项
- 评价评奖
- 学术活动
- 对外交流
- 友好往来
- 项目合作
- 海外之窗
- 地方学会
- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛
- 学会刊物
- 访谈直播
- 名家访谈
- 论坛实录
- 人物相册
- 法学文献
- 专题文库
- 会议文献
- 课题成果
- 法律服务
- 培训资讯
- 新法速递
- 投稿信箱

[地方频道](#) 北京 河北 内蒙 辽宁 上海 江苏 浙江 安徽 福建 河南 湖北 广西 海南 重庆 贵州 陕西 青海 宁夏 杭州 厦门 [更](#)

[研究会频道](#) 宪法 商法 经济法 刑法 民法 国经法 犯罪学 审判理论 银行法 民族法 航空法 能源法 消权法 董必武法学 [更多](#)



当前位置: [首页](#) > [地方学会](#) > [区域论坛](#) >

重庆市法学会代表团参加第二届“京津沪渝法治论坛”

时间: 2012-09-24 13:59 来源: 未知 责任编辑: 中国法学会网

9月4日至5日,第二届“京津沪渝法治论坛”在上海市举办,中国法学会副会长李清林,中国法学会会员部主任梁毅,北京、天津、上海、重庆法学会领导及来自四个直辖市的法学法律专家学者共计60余人出席论坛。重庆市法学会代表团一行12人在专职副会长白雪飞的率领下参加了论坛。

本届论坛以“社会管理的法治保障”为主题,与会专家学者就“诚信体系建设的法治保障”等3个专题进行了深入研讨,取得了不少共识和积极的成果。论坛自今年4月启动,先后经过了筹备、论文征集、评审等工作,重庆市法学会给予大力协助,认真做好了相关工作。在本届论坛上,我市有16篇论文获奖,其中,一等奖1篇,二等奖2篇,三等奖5篇,优秀奖8篇。西南政法大学法学院副教授、硕士生导师李昌盛

《道德命令、审判公正和司法公信力》获得一等奖,他在“诚信体系建设的法治保障”专题上作了交流发言;优秀奖获得者重庆市沙坪坝区检察院李和杰在“郊区城镇化发展法律问题研究”专题上作了交流发言;二等奖论文获奖作者之一、重庆大学法学院副院长、教授、博士生导师曾文革在“食品质量安全监管法律问题研究”专题上作了交流发言。西南政法大学经济法学院教授、博士生导师邓纲作为论坛点评专家对“食品质量安全监管法律问题研究”专题发言进行了精彩的点评,重庆市法学会秘书长陈忠东主持了这一专题的研讨。

在论坛闭幕式的研讨上,四个直辖市法学会共同商定:第三届“京津沪渝法治论坛”由重庆市法学会承办。白雪飞副会长从上海市法学会副会长陈金鑫手中接过了象征承办权的“京津沪渝法治论坛”鼎,他表示,一定不辜负中国法学会领导的殷切希望,认真借鉴北京和上海两个法学会举办论坛的好经验、好作法,积极谋划,充分准备,努力办好下届论坛,为直辖市的经济社会发展服务。同时,他热忱欢迎中国法学会领导和北京、上海、天津市法学会及专家学者届时到重庆交流学术,增进合作,共促法学繁荣。

(重庆市法学会报送)

- 地方学会
 - 综合报道
 - 课题研究
 - 区域论坛
 - 组织建设
 - 学术交流

- 本月热点
 - 第九届长三角法学论坛综述

- 年度热点
 - 第九届长三角法学论坛浙江省征文工
 - 第七届“环渤海区域法治论坛”在呼
 - 第七届“中国·西部法治论坛”在宁
 - 第二届“京津沪渝法治论坛”重庆市
 - 华东六省一市暨湖南省法学会2012年工
 - 关于第七届“中国·泛珠三角合作与
 - 第十届海峡法学论坛在福州举行
 - 第二届浙渝法学研讨会暨“文化产业

中国法学会会员入会申请相关文件

六大地方区域论坛

地方法学会参与社会管理创新

上一篇: [第七届“环渤海区域法治论坛”在呼和浩特召开](#)

下一篇: [第九届长三角法学论坛在江苏徐州成功举办](#)

[收藏](#) [挑错](#) [推荐](#) [打印](#)

